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Ανακοίνωση Νο 59          

   Αθήνα, 31/12/2025 

 
Θεατρική παράσταση: «Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΠΟΥ ΜΑΓΕΙΡΕΨΕ ΤΟΝ ΑΝΤΡΑ ΤΗΣ» 

της Debbie Isitt, σε σκηνοθεσία του Γιάννη Μπέζου 

Θεσσαλονίκη - Θέατρο Ράδιο Σίτυ 

Σάββατο 10/1/2026, ώρα 21:00 & Κυριακή 11/1/2026, ώρα 18:00 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Η ΟΤΟΕ προμηθεύτηκε και προσφέρει στους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες εισιτήρια για τη θεατρική 
παράσταση «Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΠΟΥ ΜΑΓΕΙΡΕΨΕ ΤΟΝ ΑΝΤΡΑ ΤΗΣ» της Debbie Isitt σε σκηνοθεσία Γιάννη Μπέζου 
στο Θέατρο Ράδιο City στη Θεσσαλονίκη (Λεωφ. Βασ. Όλγας 11 & Παρασκευοπούλου 9), για το Σάββατο 
10/1/2026 στις 21:00 και την Κυριακή 11/1/2026 στις 18:00.   

Λίγα λόγια για την υπόθεση: 

«Ο Κεν εγκαταλείπει τη γυναίκα του Χίλαρι ύστερα από 20 χρόνια 
γάμου, για χάρη της νεαρής και εκρηκτικής Λόρα. Όταν όμως 
διαπιστώνει πως η νέα του ζωή δεν περιλαμβάνει ούτε σπιτικό φαγητό 
ούτε συναισθηματική ασφάλεια, αρχίζει να νοσταλγεί τη Χίλαρι. 
Εκείνη, φαινομενικά συγκαταβατική, τους προσκαλεί σε δείπνο... 
Μόνο που αυτό που θα σερβιριστεί στο τραπέζι δεν είναι απλώς 
φαγητό. Είναι μια καλά μαγειρεμένη πράξη εκδίκησης».   

Η παράσταση έρχεται να μας προκαλέσει και να μας θυμίσει ότι η 
εκδίκηση είναι ένα πιάτο που τρώγεται - ενίοτε - και ζεστό.   

Ερμηνεύουν οι: Άννα Μαρία Παπαχαραλάμπους, Λαέρτης Μαλκότσης 
και Έλενα Χαραλαμπούδη.   

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται ηλεκτρονικά από την Δευτέρα 5/1/2026 στις 14:30 έως την Τετάρτη 
7/1/2026 στις 14:30 στον παρακάτω σύνδεσμο: 

 

https://application.otoe.gr/cookeds 

 

(Προσοχή στην επιλογή του Συλλόγου καθώς λανθασμένη εισαγωγή μπορεί να σημαίνει και απώλεια του 
εισιτηρίου). 

 Θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας. 

Η πρόσκληση είναι ΑΤΟΜΙΚΗ και καλύπτει μόνο τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες ΧΩΡΙΣ ΣΥΝΟΔΟ.   

Μετά την ολοκλήρωση υποβολής όλων των αιτήσεων, θα λάβετε email επιβεβαίωσης της κράτησης.   

http://www.syete.gr/
https://application.otoe.gr/cookeds
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Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣ – Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ 

 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλείτε στο τηλ. 210 3388270 ή να στέλνετε email στο 
politismos@otoe.gr. 

   

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
        Ο Πρόεδρος 

 
                            Ο Γεν. Γραμματέας 

 
  

     Αθανάσιος Ντεκουμές                              Κυριάκος Μούτσης 
 

Πατήστε ΕΔΩ για να συμμετέχετε στην Κοινότητα Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. στο Viber 
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